

Can-Am Outlander 450L,2019 vs Polaris Sportman 570

URL

<https://www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=7282&fid=7>

Autor

Montana

Publikováno: 30.06.2019 13:26:45

Zdravim Páni. Kolega prave riesi kupu stvorkolky a kedze nieje internetovo nejako extra zdatny tak ma poprosil o pomoc, nech nieco pozistujem, ze ako sa v skutocnosti veci maju a ake su realne skusenosti s uvadzanyimi stvorkolkami. Rozhoduje sa medzi Can-am Outlander 450L,T3, rocnik 2019 a Polaris Sportman 570. V podstate uz bol rozhodnuty pre Polaris, no dostal som sa k par duskusiam, ze Polaris uz zevraj nieje, co byval kedysi, myslim spolahlivost a tak vseobecne, ze sa robia niekde v Polsku atd... Ja osobne som mu radil ten Can-am, proste spolahlivost, material atd., no ale u nho zas je tam dilema v tom obsahu-vykonu, ze Can-am je len 450 a Sportman je 570, takže dost ma obavy ci ten can-am nebude trochu slabý hlavne keď sa bude vozit s priateľkou a aj si povedzme pravdu, že ten Polaris 570 je fakt neskutocne podarena stvorkolka, myslim vyzorovo, no zas ako je natom so spolahlivostou a konstrukcne, to uz fakt neviem. Rozpocet je do 8 tisíc eur, stvorkolku chce iba novu a činu nechce ani za svet, takže tak v skratke. Tak chcem Vas poprosit o nejake rady, nazory a skusenosti, viem ze Can-am tu ma neskutocne silnu zakladnu, no ale bol som velmi rad, keby sa do diskusie zapojili aj majitelia polarisov a prispeli z praxe, ze ako to v skutocnosti je s tou novou generaciou polarisov. Vopred Vam Dakujem za kazdy postreh, radu skusenost a hlasovanie v ankete....

p_hauschild 30.06.2019 19:59:50

Já jsem za can am, sice nemá takový výkon jako sportsman 570, který bych zařadil mezi outlandera 450-500. Jinak spracování can amu je lepší i když se jedná o "L" model.

KubaTa 30.06.2019 20:44:33

hele tady se jiný odpovědi než Can-Am p..o! Nedočkáš. Ano Kamna jsou o dost víc bezúdržbová a je to prostě pecka po všech směrech se spolehlivostí v čele. Ale pokud je kámoš trochu manuálně zručnej, dopřeje tomu péči, umí se postarat a navíc má srdce tak jak hrstka lidí tady, tak prostě Polárka :-DD Systém 4x4, podvozek, úložný prostor a design jsou skvělý. Ano jak píšeš, také jsem zaslechl o výrobě v Polsku (Can-Am taky už není Canada) dočteš se tady o tom že starší 5tikila s motory Fuji byly lepší. Ale udajně 570tky z konce 2018 jsou oproti 2017 lepší... Rozhodnutí za kámoše stejně nikdo neudělá, at si koupí co se mu líbí, na co má dostupnej servis, a v čem se chce hrabat. Dříve nebo později se se.e všechno, jen jak tu někdo psal, některé kolky se sypou výrazně později :-)

brďa 20.10.2019 22:39:09

Tak jsem dnes jezdil na modelu 2019 Sportsman 570 EPS mohu zhodnotit velice kladně, ten motor Prostar je fantastický!!! Eps funguje skvěle a dobře tlumí rázy v terénu jako u Canamu, který má malinko "festovnější" řízení oproti Polarisu, ale někomu to může sednout víc někomu méně, jinak komfort a užitek z jízdy je opravdu dokonalý. Když vezmu velmi příznivou cenu tak všem doporučuji verzi s EPS. Dílenské zpracování je na tom o několik desítek let dopředu oproti jakékoliv číně, mám jí také v podobě x450 takže vím o čem mluvím. Jediné co i u Polarisu chybí jsou kovové nosiče které jsou víc praktické oproti těm plastům, ale každá 4kolka nemůže být 100% že? Naproti tomu poměr výkon-cena je víc než přijatelná. Kdo si Polaris pořídíte, buďte k němu prosím vlídní a citliví, nemá rád extrém, přichází únava dílů které nejsou levné. Čína je obecně odolnější ale bohužel nefunguje a proto si jí raději nepořizujte protože nakonec si stejně koupíte značku.